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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.] 
Betreft: De Dag van de Groene Kinderopvang – Doe mee op 20 mei 2025!
Beste ouders/verzorgers,
Op dinsdag 20 mei 2025 vieren wij samen met de kinderen de Dag van de Groene Kinderopvang! Een initiatief van Groen Cement. Dit is een speciale dag waarop we de natuur centraal zetten en kinderen op een speelse en inspirerende manier laten ervaren hoe fijn en belangrijk de natuur is.
Dit jaar is het thema: "We laten de natuur binnen!". Dit betekent dat we de natuur niet alleen buiten beleven, maar ook binnen laten komen in onze ruimtes, ons denken en onze dagelijkse activiteiten.
Wat gaan we doen?
ruimte om activiteiten, planning in te vullen
Waarom is dit belangrijk?
Natuurbeleving is essentieel voor de ontwikkeling van kinderen. Buiten spelen en omgaan met natuurlijke materialen prikkelt de zintuigen, stimuleert de creativiteit en helpt kinderen tot rust te komen. Daarnaast draagt het bij aan een gezonde levensstijl en respect voor de natuur.
Doe mee!
We nodigen ook u uit om deze dag extra aandacht te geven aan natuurbeleving thuis. Dit kan door samen naar buiten te gaan, een wandeling te maken, of iets creatiefs te doen met natuurlijke materialen.
Wilt u meer weten of heeft u vragen? Neem gerust contact op met ons. We kijken uit naar een groene, inspirerende dag samen met uw kind!
Informatie op: www.groencement.nl en Instagram @groencement&ko
Met vriendelijke groet,
[Naam kinderopvang]
[Contactgegevens]
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